



Buletin Parohial

3 Octombrie 2016

Programul Slujbelor

Sâmbătă 8 Octombrie

- 1.00PM - Festivalul de Toamnă

Duminică 9 Octombrie *Duminica a XX-a după Rusalii (Învierea fiului văduvei din Nain)*

- 9.30AM - Acatist
- 10.00AM - Sf. Liturghie
- 1.00PM - Festivalul de Toamnă

Intre 12 - 18 Octombrie îl vom avea în mijlocul nostru pe Pr. Pantelimon de la Mănăstirea Oașa.

Joi 13 Octombrie † *Aducerea moaștelor Sf. Ap. Andrei la Iași*

- 7.00PM - Vecernie cu Pr. Pantelimon și Pr. George

Vineri 14 Octombrie †) *Sf. Cuv. Parascheva de la Iași*

- 9.30AM - Sf. Liturghie cu Pr. Pantelimon și Pr. George

Sâmbătă 15 Octombrie

- 5PM - Vecernia Mare cu Pr. Pantelimon și Pr. George
- 6PM - Conferință cu Pr. Pantelimon pe tema "Drumul spre Dumnezeu"

Duminică 16 Octombrie *Duminica a XXI-a după Rusalii (a Sf. Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic; a Sf. Părinți de la Sinodul VII Ecumenic; Pilda Semănătorului);*

- 9.30AM - Acatist
- 10.00AM - Sf. Liturghie cu Pr. Pantelimon și Pr. George
- 11.45AM - Școala Duminicală

- **12.30PM** - Masa de Obște
- **1.30PM** - Conferință cu Pr. Pantelimon pe tema "Sfânta Liturghie - tradiție și însemnătate"

"Drept aceea, mergând, învățați toate neamurile, botezându-le în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh". Matei 28:19.

Lubiți credincioși,

Binecuvântarea Domnului să se reverse peste noi și în această săptămână din Toamna anului 2016.

iare

Toamna este un anotimp care simbolizează maturitatea timpului. Se culeg roadele anului iar frunzele, cele care odinioară erau frumos strălucitoare, încep să ruginească și să-și încheie ciclul vieții lor.



Toamna spirituală este o amprentă a maturității noastre duhovnicești. Este timpul când noi reflectăm asupra vieții noastre și ne aducem aminte mai cu sârg de Creatorul nostru, Bunul și Milostivul Dumnezeu, care așteaptă să culeagă roadele credinței noastre.

În această săptămână pe 6 Octombrie, Biserica dreptslăvitoare îl prăznuiește pe Sfântul Apostol Toma.

Sfântul Apostol Toma, care se numea Geamănul, era evreu din ținutul Galileei.

El a fost atras către credința cea adevărată în mod special de minunile pe care Mântuitorul Hristos le săvârșea în viața Sa misionară, dar totodată și de învățăturile minunate pe care Mântuitorul le oferea mulțimilor.

Devotamentul său și stăruința în slujirea lui Hristos l-au învrednicit pe Toma să fie numărat în ceata celor 12 Apostoli apropiați ai Domnului.

După Sfânta Înviere, Apostolul Toma prin necredința sa în Învierea Domnului ne întărește pe noi toți în credință. El a fost singurul Apostol care l-a numit pe Hristos "Domnul meu și Dumnezeul meu" *Ioan 20:28*. Tot prin Apostolul Toma noi aflăm că Maica Domnului după adormire a fost înălțată cu trupul la cer. Sfântul Toma, care propovăduia credința cea adevărată în India, află de adormirea Născătoarei de Dumnezeu și dorește să participe la îngropare. Distanța pe care trebuia să o parcurgă face ca Apostolul Toma să ajungă după 3 zile de la înmormântarea Maicii Domnului. Dorind să vadă pentru ultima dată trupul celei ce purtase în pânțele pe Fiul lui Dumnezeu, la sfatul celorlalți Apostoli, dezgroapă pe Maica Domnului. Astfel află mormântul gol, doar giulgiul de înmormântare fără Sfântul Trup al Maicii Domnului,

întocmai ca și al Mântuitorului. Astfel sunt ei și noi astăzi încredințați că Maica Domnului a fost ridicată cu trupul la cer, nesuferind putreziciune.

Am menționat că Apostolul Toma venea din India la Învmormântarea Maicii Domnului și aș dori să ofer mai multe detalii în acest sens.

Imediat după Pogorârea Duhului Sfânt la Cinzecime, Apostolii au tras la sorți să afle cine și unde va propovădui credința cea adevărată. Sorții pentru Sfântul Apostol Toma au rânduit ca el să meargă să propovăduiască în ținuturile Indiei. Amărăciune cumplită cuprinde sufletul Sfântului Toma când află că trebuie să meargă în India. Aceste ținuturi erau renumite ca aparținând unor oameni extrem de cruzi și tari în cerbice. Aici locuiau mulți păgâni, mideni, perși, bactri sau brahmani.

Dumnezeu vede întristarea inimii sale și îl încredințează din nou că nu va fi singur ci va fi cu el în această misiune care la prima vedere ar părea una imposibilă. Să mergi în mijlocul unor astfel de oameni fără să fii încredințat că o să ai ajutor dumnezeiesc era o misiune sortită eșecului, era un scenariu complet diferit față de cel al Sfântului Apostol Andrei care trebuia să meargă în Scitia Minor și la gurile Dunării.

Plecarea sa în India a fost una minunată. Unul dintre Împărații Indiei dorește să construiască în țara sa palate moderne și strălucitoare ca acelea din Roma și trimite pe un oarecare Avan să caute un meșter arhitect care să poată să îl ajute în construirea acestor palate. Sfântul Toma, care nu avea nici o înclinație în arhitectură, se recomandă ca fiind persoana potrivită pentru această slujbă și este încredințat de Dumnezeu să meargă împreună cu Avan în India.

Aici lui Toma i se încredințează cantități uriașe de metale prețioase pentru a ridica palatele mult dorite de Împărat, însă Toma împarte toate aceste lucruri scumpe săracilor. La aflarea acestui lucru, Împăratul îi aruncă în temniță pe Toma și pe Avan, considerând că a fost înșelat de aceștia. În acest timp, Dumnezeu rânduieste ca fratele împăratului să moară și sufletul lui este dus de către Înger în Împărăția Cerurilor unde îi sunt prezentate multe palate aurite zidite prin actele de milostenie ale lui Toma și Avan. Dumnezeu rânduieste ca sufletul acestui om să se întoarcă în trup și acesta îi spune fratelui său Împărat despre aceste minunate palate zidite în Cer pentru el de către Toma și Avan.

Împăratul îi scoate pe cei doi (Toma și Avan) din închisoare și le oferă condiții de a propovădui Evanghelia lui Hristos. Însuși acest Împărat și casa sa au fost botezați în numele Sfintei Treimi de către Toma, iar Avan este hirotonit Episcop. Soția acestui Împărat, după ce s-a făcut Creștină, și-a vărsat sângele ei ca Martir și ea este cea pe care Biserica o pomenește ca Sfânta Palaghia.

Multe au fost minunile făcute de Sfântul Apostol Toma în ținuturile Indiei și nenumărați au fost cei care au îmbrățișat credința cea adevărată.

Sfântul Apostol Toma moare ca Martir în India în urma furiei unui alt Împărat (India era împărțită în multe provincii). Acest împărat era mânios pe Toma pentru faptul că soția sa Împărăteasa a trecut la Creștinism și refuza să-și îndeplinească îndatoririle de soție în viața conjugală, ea considerând că este un mare păcat să-ți supui trupul unui om păgân. Din asta tragem învățătura că noi creștinii trebuie să ne construim viețile noastre în jurul oamenilor care împărtășesc aceeași credință sau măcar cred în Sfânta Treime: Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt.

are

După martirizarea Sfântului Toma, trupul său este dezgropat după un număr de ani și strămutat în Mesopotamia.

Astăzi, Sfintele Moaște și chiar vechiul mormânt din India al Sf. Toma săvârșesc nenumărate minuni.

Cu rugăciunile Sfinților Apostoli, Dumnezeu să se milostivească spre noi Amin.

Iubiți Credincioși,

Tot în această săptămână, pe plan local Biserica noastră este în plin proces de organizare a Festivalului de Toamnă.

Cei care puteți și doriți, vă rog să dați o mână de ajutor în buna desfășurare a acestui eveniment. Sunați-mă personal și întrebați-mă cu ce puteți ajuta.

Tot foarte vital este ajutorul dumneavoastră material și financiar. Cheltuielile pentru un astfel de eveniment nu sunt puține, vă rog să considerați această cerere de ajutor ca o variantă de a ajuta Biserica dumneavoastră și de a vă construi fiecare poate nu un palat ca regele Indiei în ceruri, dar măcar să câștigăm și noi un loc în Împărăția lui Dumnezeu.

Al vostru pururea rugător.

Părintele George.

O săptămână binecuvântată.

Părintele Pantelimon de la Mănăstirea Oașa

Cu multă bucurie vă anunțăm că vom avea în mijlocul nostru în perioada 12-18 Octombrie pe **Pr. Pantelimon de la Mănăstirea Oașa**.

Programul vizitei se va afișa și pe pagina [evenimentului](#) special creat. Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Botez

Pe data de 25 Septembrie 2016 a avut loc botezul **Sofia-Marie Luca**.

li dorim ei și părinților Elena și Mircea Luca multă sănătate și bucurii.

Dumnezeu să ocrotească întreaga familie!





Cununie

Elena și Mircea Luca la cununia lor din 25 Septembrie.

Le dorim mirilor si celor dragi lor multă fericire în continuare și Dumnezeu să-i aibă în pază!

Cununie

Camelia și Cristian Mureșan (in stanga) la cununia lor din 1 Octombrie.

Le dorim mirilor si celor dragi lor multă fericire în continuare și Dumnezeu să-i aibă în pază!



EVENTIMENTE

Festivalul de Toamnă



Festivalul va avea loc in zilele de 8 și 9 Octombrie 2016.

Veniți să sărbătorim împreună cultura și tradițiile noastre, minunatele dansuri românești

și să ne bucuram de mâncarea gustoasă. **Imbrăcați-vă în portul național românesc la această sărbătoare a comunității noastre.**

Detalii puteți găsi pe [pagina Festivalului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Români în Atlanta O seară Românească de tenis și voie bună



iare

Ne face o deosebita placere sa va anuntam ca a treia editie a turneului caritabil "Romani in Atlanta, o seara Romaneasca de tenis si voie buna" va avea loc pe data de **22 Octombrie 2016, Sambata, de la orele 6:00-9:30 PM** la [baza de tenis](#) a colegiului Georgia Gwinnett din Lawrenceville.

Primele doua editii au fost un success datorita participarii dumneavoastra ca jucator si suporter al turneului. Editia din acest an invita atat iubitorii jocului de dublu cat si de simplu si are ca scop principal strangerea de fonduri pentru reamenajarea terenului de joaca al copiilor din cadrul bisericii "Sf. Imparati Constantin si Elena", Lilburn, GA.

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Călătorie prin sufletul muzicii folk



iare

Duo Pro Art și invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra".

Această seară este dedicată în întregime muzicii folk. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

Abonați-vă la buletin

Donați aici pentru Festival



created by **Flash**issue
→ [Try it free](#)

Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US